
～男女がともに活躍する社会の実現を目指して～ 

男女共同参画の基本データ編 

子どもの教育における男女共同参画の意識 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

55.8％の人が『そう思う』と回答しており、男性（66.7％）が、女性（46.2％）を 20.5 ポイント 

上回っています。 

 

90.4％の人が『そう思う』と回答しており、男女とも非常に高い割合となっています。 

 
資料出典：令和元年度男女共同参画社会の実現に向けての県民意識調査 
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性別にとらわれず、男の子も女の子も炊事・掃除・洗濯など

生活に必要な技術を身につけることが必要である

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答
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男の子は男の子らしく、女の子は女の子らしく育てる方がよい

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答
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